



# Признание в любви к книге в День книгодарения

14-го февраля в календаре всех читающих людей появился новый праздник – Международный день книгодарения. Уже второй год он вдохновляет людей по всему миру дарить детям хорошие книги, прививая миллионам любовь к чтению.

Центральная городская библиотека им. А. Н. Радищева в 2017-м году живо откликну-

лась на инициативу Ассоциации деятелей культуры, искусства и просвещения ежегодно проводить акции «Дарите книги с любовью!» для возрождения в обществе традиции книгодарения. В результате в прошлом году книжный фонд пополнился 200 экземплярами детских книг изборошюра от друзей библиотеки. Внесший самый большой вклад кузнецчанин отметил, что в век современных технологий книга по-прежнему остаётся источником знаний, и чтобы много знать, надо учиться и читать книги.

Среди откликнувшихся на акцию книгодарения во второй раз стали лицей №21, школы №15 и №16. Директор лицея №21 И. В. Рузанова подчеркнула, что книги всегда и всем дарят радость, побуждают детей становиться добре, отзывчивее. Лицеисты активно принимают участие в данной акции, сбор книг проходит в каждом классе. Верные слова были сказаны директором школы №15 Л. Ю. Седовой: «День книгодарения – замечатель-

ный день с добрым названием и чудесным лозунгом. Красивая, правильная акция «Дарите книги с любовью!» полезна для сердца и ума. Ведь книга помогает создать тепло, уют, душевность. В каждом доме должны быть книги, чтобы читать в кругу семьи. Это показатель не только широкого кругозора, но и отношения к жизни в целом». Протоиерей Андрей Романов поздравил всех присутствующих и призвал молодёжь читать книги, чтобы развивать свою речь, становиться чище, душевнее, крепче. С книгой человек уединяется, проникается, обогащается знаниями. Словом, где книга – там праздник.

Перед собравшимися выступили учащиеся школы №16 и лицея №21, в стихах и прозе отметив нужность акции книгодарения. Завершилось мероприятие общим фото на память.

Сотрудники центральной городской библиотеки им. А. Н. Радищева выражают благодарность и признательности всем, кто откликнулся на участие в международной акции, и надеются, что день дарения книг станет для кузнецан традиционным, помогающим дарить добро и творить чудеса, повышая интерес детей к чтению умных и интересных книг.

**С. И. ИСТРАШКИНА,**  
главный библиограф  
**ЦГБ им. А. Н. Радищева.**

